(x+a)(x-3)=x*-b* A, a+b o F2? (F,b>0)

@® -9 @ -3 ® -1 @ 3

®s

B

(x+a)(x=3)=x>+ (a-3)x-3a = x* - b?
a-3=00BE2 g=3

b’ =3a=9

b=3(-b>0)

La+b=6




2. T F UmA U P BEA A4S

O 32+ Tx+2 @ x24+3x+2
@x2—5x+6 ® 2x2+3x-2

® 2x24+7x+6

B

D3x2+7x+2=Bx+1)(x+2)
@x+3x+2=(x+1)(x+2)
® 2x% + Tx+6 = (2x + 3)(x + 2)
@ x?—5x+6=(x-2)(x-3)
®2x?+3x-2=(x+2)(2x-1)
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® x+1 @x+2 ® x+3 @ x+4 ® x+5

(Wol) =x? +4x+4 = (x+2)2
webd o1 HAZIE 0] o W] Zol x 1 201t




4. x-y-3=0% o, x? - 2xy +y? —5x+ 5y + 1 & 27

o7 @5 01 @ 3 ® 5

x—-y=30|B=2
(x=y)2-5(x-y)+1=32-5x3+1
—9-15+1=-5
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D 20x2-5x-3
@28)62 +5x-3

@ 20x% -

® 28x2 +

S5x+3

S5x+3

, MR ] Aol7} 7x , 4x 1 ZAMF A oA 712 9]

EEL!

® 20x% +5x-3

(Rol)= (7x + 3)(4x — 1) = 2842

+5x-3
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A2+ k=60 (x+a)(x+b) E J5EHD 0], a0 S
O N2 (F, a, b= 85011 a > b)

B &

@27 @3A @47H @ 571 ® 671

x2+|jx—6= (x+a)(x+b)o|BEE

D=a+b,—6=ab

= A4S b -6 o] Ht AL 1746 63 -1, 13 6
—13+6, 29F -3 31} 2, —29} 3, 31 —20]3l g > HO|EE
a=1FEg=2FE3=3%%4=¢9°|c}

H2tA g o Fere HLe] A% 470l




= AolA A+ B+ C 9 #t27
(x+A) (Bx+3) =2x2+Cx—12

O -14 @ 0 ®7 @ 14

B

(x +A) (Bx +3) = 2x% + Cx — 12914
x 8] o|AFF] A7t 20|22 B =2
o] —120122 A = 4

(x—4) (2x +3) = 2x% - 5x — 120]B2
C=-5

W A+B+C=-442-5=-T7




BFE AN Dol HolA o] AL ZEste] x o] A50k A
b2 Hho] W)t AJshs @50 L ES B3 WY|E Seit

£ Wt sto] 9% 2ok SHAE (x-2) (r-3)
Zhubgieh A AN 2ol FA o] RHAS vk A Q1% Refl

O x+1)(x+2) @ x+1)x+3) @ (x+1)(x+4)

@(x+1)(x+5) ® (x+1)(x+6)

¥ =bx+6—>x2+5x+6>x>+6x+5—> (x+1)(x+5)




9. X-3x=7%", x(x-1)(x-2)(x-3) +4 ] FF2?

@® 28 @ 35 ® 63 @67 ® 140

(x? = 3x)(x* = 3x+2) +4 oA 7(7+2) + 4 = 67 °|T}.




10. a+b=20°]1,a(a-1)-bb+1)=6 L W, a—b 9 F< F3HH?

@ 2 @4 ® 6 @ 11 ® 16

B

a®-a-b>-b=6
(a+b)(a-b)—(a+b)=6
(a+b)la-=b-1)=6
a-b-1=3
webd - b = 4 o]},




11. a+b=1,ab=-6 4 o}, a® +b* o] 2 FSIH?

@ 12 @13 ® 14 @ 15 ©® 16

B

a® + b = (a+b)* - 2ab
=12 -2x(-6)
=14+12
=13
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o] 27

@15 @ 16 ® -15 @ -16 ® 9

B

2=3-10B=2
B-1)B+1)(3+1)(3*+1)(3%+1)
=(32-DE2+1D)E*+1)(3%+1)
=B-1)B* +1)(3%+1)
=(3F-1)3%+1)

— 316 -1

a=16, b =-1

L a+b=15




13. 4 a, b, ¢ o Bt (5x + a)(bx + 6) = 10x% + cx — 54 & o,
a+b+c o gZ Fstolzh

> E:

> ™Heh: 5

(5x + a)(bx + 6) = 5bx? + (30 + ab)x + 6a
5bx? + (30 + ab)x + 6a = 10x? + cx — 54

5b =10 Lob=2
6a = —54 Soa=-9
30+ab=c, (30—18) =12 Soc=12

ca+b+c=-9+2+12=5




14.

0<x<l, —2<y<-19 ), ohg AL 7heks] 5he?

V)2 4+ (x+y)2 —dxy - /(x -y

)2+ 4xy

@ —xy @Zx—xy
@ 2y —xy ® x—xy

® 2x+xy

B

Vx+ )2 —dxy = /x2 - 2xy +y?
= V(x-y)?
V(x—y)2+4xy = /x% + 2xy +y?
= /(x+y?eolBg
(EA) = ol +x -y - lx + I
=-xyt+tx—-y+x+y
=2x—xy
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@ 3x2-2x-8=(x+A)(Bx+4)

© 4x* +Cx-3=(2x-1)(2x-D)
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@ 3x2-2x-8=(x—2)(3x+4)

LA=-2,B=3
©4x2+Cx-3=(2x-1)(2x+3)
.C=4,D=-3

A=-2, B=3,D=-3, C=4°|B2 7}F & A5 H 2o
2 AW C, B, A, D °|t}.
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16. —— __— & AA] .
6 2008 X 2009 +1 = Aleteret

> E

> ®eh: 2010

B

2009 = x 2 5}H
¥4+ 1 ()P -x+1)
(x—1)xx+1 2-x+1
=x+1=2009 + 1= 2010




A2 o] 710]7]' x, y 91 ASHA 247 1 71k 8 AN, 7FE e Al =9
Zdol7t x o1l = ]—‘E el 7 ] WA 6 7, 7F29] Aol7t x 0|2 A=
o] Zole} Fol|7} 77 y 2l A Otﬂ;(ﬂ 12 7§22 ASHAE T=AH.
olg A FrEol ASHA| ] A2 9] Aol7t (ax+ by) A W, a+b
9] k-2 otofet

247e] QAR G| Rulg Top
(RA112] Zol7k xl K TA 18] ] )=
(BAEY] o]z} yol BLuA s AL B )=
(FRst A2 2] olr} xo] 2 Folt y4l H-8wA 672 3m)
= 6x2y
Ptz 9] o)zt xo]al A= o] Aolet Eo|7t yol KA 12
el Frf) = 1202
(RA212] Zol7} (ax +by) Q) BSHA ] 1)

= (ax + by)® = a3x3 + 3a®bx%y + 3ab*xy* + b3y?

BEHAE WEL Y= Y 1Y A E=F Y] Fu o] k2 TE
o] ARWAY Hujet gonz
X3+ 8y + 6x%y + 12xy?
= x3 + 6x%y + 12xy% + 8y3 = (x + 2y)3
La=1,b=2 . a+b=3




18.

(a+b+c-d)la-b+c+d)+(a+b-c+d)(-a+b+c+d)E
A7NskH?

D 3ac + 3bd @)4ac + 4ba ® 5ad + 5be

@ 4ad — 4bc ® 5ad - 5bc

B ~
(a+b+c-d)(a-b+c+d)+(a+b-c+d)(-a+b+c+d)
={a+c)+b-d)H(a+c)-(b-d)}+{(b+d)+ (a—c)H{(b+
d) - (a-c))

=(a+c))-(b-d)?*+(b+d)?-(a—c)?

= a® + 2ac + ¢* — b* + 2bd — d? + b* + 2bd + d* — a* + 2ac — ¢*
= 4ac + 4bd







20. FHe FAE EA U2 vl FE AT a0, b= E W, ab-3a -

4b+12> 0 4 &2 Fotolz.

ab—-3a—4b+12 = (a—4)(b-3) >0 O]2&
D®a-4>0,b-3>0

- a>4,b>3

(a,b) = (5, 4)(5, 5)(5, 6)(6, 4)(6, 5)(6, 6)
@a-4<0,b-3<0

— a<4,b<3

(a,b) = (1, 1)(1, 2)(2, 1)(2, 2)(3, 1)(3, 2)
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